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Ata da quarta sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos seis dias (segunda-feira) do mês de março de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a quarta sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob a 

Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente do 

Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice-Presidente e 

ROSILENE FERREIRA DE LIMA, Segunda Secretária, feito à chamada e conforme 

a lista de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, 

EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO 

TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ EDMILSON ALVES E JOÃO MOREIRA 

BARBOSA. Ausente o vereador RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO, que justificou sua 

ausência.Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, 

Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, 

proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de 

DEUS, declaro abertos os trabalhos da quarta sessão ordinária”. Em seguida 

solicitou a primeira secretária da Mesa Diretora, a vereadora Rosilene Ferreira de 

Lima, que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor 

presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação, que foi aprovada 

por unanimidade, continuando, o senhor presidente apresentou as seguintes 

matérias: REQUERIMENTO Nº 022/2017. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da 

Rocha – PMDB. ASSUNTO: Solicita a ampliação da Escola do Sítio Caiçara, neste 

município. REQUERIMENTO Nº 023/2017. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da 

Rocha – PMDB. ASSUNTO: Solicita transporte da coleta de lixo. REQUERIMENTO 

Nº 024/2017. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da Rocha – PMDB. ASSUNTO: 

Solicita a construção de três mata-burros na estrada principal do Sítio Caiçara, 

neste Município. REQUERIMENTO Nº 025/2017. AUTOR: Vereador Edmilson 

Olímpio da Rocha – PMDB. ASSUNTO: Solicita a recuperação de trechos do 

calçamento no Povoado de Cozinha, neste Município. REQUERIMENTO Nº 
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026/2017. AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa – PMDB. ASSUNTO: Solicita 

recuperação do campo de futebol do Sítio Queimadas, neste município. 

REQUERIMENTO DE Nº 027/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de oliveira 

PSD. ASSUNTO: Implantação de Placas com Nominação de Ruas. 

REQUERIMENTO DE Nº 028/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de oliveira – 

PSD. ASSUNTO: Solicitação de perfuração de Poços Artesianos. 

REQUERIMENTO DE Nº 029/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira 

– PSD. ASSUNTO: Reforma e melhoramento nos equipamentos de lazer da Praça 

Infantil localizado no Espaço da Juventude, nesta cidade. Depois de apresentados 

e lidos, o senhor presidente Denizar comunicou aos senhores vereadores, que os 

mesmos serão votados na próxima sessão, e em seguida passou a seguinte 

ordem do dia:REQUERIMENTO Nº 020/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: Solicitação de um poço artesiano para o 

Sítio Serra do Sítio, neste município. REQUERIMENTO Nº 021/2017. AUTOR: 

Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: Solicitação da reforma 

do Ginásio ao lado da Prefeitura Municipal, nesta cidade. Usou a tribuna o vereador 

Ivonaldo Rodrigues da Silva falou da importância dos seus requerimentos, pois, os 

mesmos têm por finalidades proporcionar uma melhor qualidade de vida as 

pessoas que residem no Sítio Serra do Sitio, pois, estamos passando por uma 

grande seca e a perfuração desse poço artesiano vem amenizar o sofrimento dos 

habitantes daquela região. O outro que solicito a recuperação do ginásio esportivo 

ao lado da prefeitura municipal tem por objetivo dá mais segurança às pessoas que 

por ali passam, pois, o referido ginásio está completamente enferrujado e na 

iminência de cair. Em seguida o senhor presidente José Igor Denizar Costa da 

Silva colocou em votação os Requerimentos de Números 020 e 021/2017.  

Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Continuando o presidente 

Denizar passou para a tribuna livre que foi usada pelos senhores vereadores 

Ivonaldo Rodrigues da Silva, Edmilson Olímpio da Rocha, João Moreira Barbosa, 

Damásio Berto de Oliveira, Jairo Teixeira Esperidião, José Edmilson Alves e 

Rosilene Ferreira de Lima, onde todos os senhores vereadores parabenizaram e 
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comentaram as matérias votadas e aprovadas na presente sessão, como também 

falaram de diversos assuntos a exemplo da reforma da previdência social, que está 

para ser aprovada no congresso nacional, criticaram o Presidente Michel Temer, 

que está tirando direito dos trabalhadores, cobraram do governador Ricardo 

Coutinho o seguro safra, comentaram da eleição e reeleição da presidente do 

Assentamento Fazenda Tanques e entre outros assuntos. Não havendo mais nada 

a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de 

lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa 

da Silva e pela segunda Secretária, Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 06 de 

março de 2017. 

 

José Igor Denizar Costa da Silva 

Presidente 

 

 

Rosilene Ferreira de Lima 

Segunda Secretária 

 

 


